

povinností Prodávajícího na základě této smlouvy, zadávací dokumentace a platných právních předpisů (tj. zejména, ale nikoliv pouze náklady Prodávajícího na dopravu, pojištění, zapojení přístrojů či zařízení, atp.).

Článek III.

Platební podmínky

3.01 Kupující je povinen bezhotovostně bankovním převodem zaplatit Prodávajícímu za Dodávku cenu ve výši dohodnuté v čl. 2 smlouvy, a to na základě jím vystaveného a Kupujícímu prokazatelně doručeného daňového dokladu. Prodávající je oprávněn vystavit fakturu za Dodávku podle této smlouvy pouze po úplném a zcela bezvadném předání předmětu Dodávky (tj. Dodávky jako celku bez protokolárního uvedení vad a nedodělků), a to do 5 kalendářních dnů po takovém písemném protokolárním převzetí předmětu Dodávky.

3.02 Obě smluvní strany tímto bezvýhradně ujednávají právo Kupujícího pozastavit finanční plnění, a to ve výši 10 % ceny Dodávky (dále i jen jako „Zadržné“). Tuto zbývající část ceny Dodávky je Kupující povinen Prodávajícímu uhradit nejpozději do tří měsíců od uplynutí splatnosti daňového dokladu, avšak pouze v případě, že Kupující v této době neuplatní u Prodávajícího své nároky z odpovědnosti za vady. V případě, že Kupující ve výše uvedené lhůtě své nároky z odpovědnosti za vady uplatní, vznikne Kupujícímu povinnost uhradit Zadržné a to ve lhůtě 35 dnů od odstranění poslední vytknuté vady.

Přílohou a součástí daňového dokladu musí být:

- a) Kupujícím potvrzený předávací protokol o předání a převzetí Dodávky jako bezvadné, nebo
- b) Kupujícím potvrzený předávací protokol o předání a převzetí Dodávky a Kupujícím potvrzený doklad o odstranění všech vad a nedodělků Dodávky uvedených v předávacím protokolu.

Daňový doklad musí obsahovat všechny náležitosti řádného daňového a účetního dokladu ve smyslu příslušných právních předpisů. Součástí dokladu bude položkový soupis dodaných předmětů.

3.04 V případě, že daňový doklad (faktura) nebude mít odpovídající náležitosti stanovené v tomto článku, je Kupující oprávněn zaslat ji ve lhůtě splatnosti zpět Prodávajícímu k doplnění či úpravě, aniž se dostane do prodlení se splatností – lhůta splatnosti počíná běžet znovu od opětovného doručení náležitě doplněného či opraveného dokladu Kupujícímu.

Splatnost daňového dokladu je stanovena dohodou smluvních stran na 35 dnů.

Článek IV.